TEST razred: strojni tehniki 2. letnik

Dovoljeni pripomotkic navadni, tehnitni in kembtni svinéniki, rawnila, Sestilo. Vsi rezultati morajo biti
uiemeljeni, sicer so ovrednoteni z 0 todk. Maloga z dvema razlitnima resitvama bo ovrednotena z 0
totkami. Manjkajola skupina ali ime in priimetk -1 totka. SRECND

1. lzratunaj neznane notranje in zunanje kote v trikotniku, ée je @ = 56,3%9in
y =7725. 3t

2. Dan je trikotnik ABC. Zapidi definicijo vidine na b. 21

3. W tirikotniku meri an kot 50°. lzralunaj ostale tri kote, &e ves, dasov
razmerju 10: 12: 9, 3t

4. Iz 42 metrov dolge Zice naredimo okvir v obliki paralelograma, kat&raga
stranici sta v razmerju 4 : 3. Kolko merita stranici?

5. Zapisi nacrt in narisi trikotnik s podatki: c = 6cm,t. = 3cm, @ = 45,
51
6. lzratunaj neznane kote na slikah in rezultate utemelji;

a. paralelogram 2t

BT

=146 £ =56

7. ZapiSi natrt in naridi trapez dan s podatki:

a=6cmb=4cmyv=3cmind =3cm.

51

skupaj 27 toik
0-13 1
14 - 16 2
17-20 3
24-23 4
24 - 27 5




